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Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Yozgat’ın Akdağmadeni ilçesinde faaliyet gösteren Yıldızlar SSS Holding

bünyesindeki NESCO Rasih İhsan Maden İşletmesinde çalışan işçiler, dört aydır maaşlarını

alamadıklannı, kıdem ve ihbar tazminatlan ile çeşitli işçilik alacaklarının yıllardır

ödenmediğini belirtmektedir. Aktarılan bilgilere göre, 2008 ydmdan bu yana işten ayrılan çok

sayıda çalışanın hak edişleri ödenmemiş, mahkemeye başvuran işçilerin önemli bir kısmı

davaları kazanmasına rağmen alacaklarını tahsil edememiştir. İşçiler ayrıca işveren tarafından

sürekli oyalandıklarını, hak arama girişimlerine karşı “İşinize gelmiyorsa çalışmayın”

şeklinde ifadelerle karşılaştıklarını ileri sürmektedir. Yaklaşık 140 çalışanınhak arama eylemi

yaptığı, son olarak maden ocağında iş durdurma protestosu gerçekleştirdiği bilinmektedir.

Dolayısıyla Akdağmadeni’nde yaşanan bu mağduriyetin, iş barışını ve çalışma hayatını ciddi

şekilde etkilediği görülmektedir.

Bu kapsamda;

SORU 1- Yozgat Akdağmadeni ilçesinde faaliyet gösteren NESCO Rasih İhsan Maden

İşletmesinde son 10 yd içerisinde Bakanlığınız veya bağlı iş müfettişleri tarafından kaç

denetim yapılmıştır?

SORU 2- Söz konusu işletmede ücretlerin zamanında ödenip ödenmediğine ilişkin

Bakanlığınıza ulaşan şikâyet sayısı kaçtır?

SORU 3- Dört aydır maaşlarını alamadıklarını belirten işçilerin iddialan hakkında

Bakanlığınız tarafından başlatılmış herhangi bir inceleme veya soruşturma var mıdır?

SORU 4- Mahkeme kararıyla kesinleşmiş işçilik alacaklarının tahsil edilemediği yönündeki

iddialar Bakanlığınızın bilgisi dâhilinde midir?
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SORU 5- İş Kanunu’nun ücretlerin zamanında ödenmesine ilişkin hükümlerinin ihlal

edildiğinin tespit edilmesi hâlinde ilgili işverene uygulanacak yaptmmlar nelerdir?

SORU 6- İşçilerin kıdem tazminatı, ihbar tazminatı ve diğer işçilik alacaklannm güvenee altına

alınmasına yönelik Bakanlığınız tarafından yürütülen herhangi bir çalışma bulunmaktamıdır?

SORU 7- İşçilerin hak kayıplarının önlenmesi amacıyla söz konusu işletmede acil denetim

yapılması planlanmakta mıdır?

Tel: 4206582-4206583

e-posta: yukselselcuk.turkoglu@tbmni.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası 6-kat No: E-611


